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Spis.č. R/165/2022 

ROZHODNUTIE 

starostu obce Jablonové k organizačno-technickému zabezpečeniu volieb do orgánov 

samosprávy obcí a volieb do orgánov samosprávnych krajov v roku 2022 

 

 

     Na základe zákona NR SR č. 180/214 Z. z. o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s Rozhodnutím predsedu 

Národnej rady Slovenskej republiky č. 209/2022 Z. z. o vyhlásení volieb do orgánov obcí 

a o vyhlásení volieb do orgánov samosprávnych krajov: 

 

a) určujem  

 

osobu zodpovednú za organizačno-technické zabezpečenie volieb do orgánov samosprávy obcí a do 

orgánov samosprávnych krajov v obci Jablonové:  

Annu Bučovú 

 

na vypracovanie Harmonogramu organizačno-technického zabezpečenia volieb do orgánov obcí 

a o vyhlásení volieb do orgánov samosprávnych krajov v roku 2022 na podmienky obce, zabezpečenie 

vybavenia volebnej miestnosti, organizačnú prípravu volieb, riešenie námietkových konaní, 

zabezpečenie informačných systémov, všetky administratívne práce súvisiace s vykonaním volieb, 

zabezpečenie a dodanie volebných zoznamov okrskovým komisiám, preberanie volebných 

dokumentov do archívnej úschovy, zabezpečenie doručenia zápisnice miestnej volebnej komisie 

Okresnému úradu v Žiline, zabezpečiť doručenie zápisníc okrskových komisií VÚC Žilina. 

 

     Na príprave a zabezpečení volieb do orgánov samosprávy obcí a do orgánov samosprávnych krajov 

v obci Jablonové sa budú podieľať aj ostatní zamestnanci obce podľa pokynov osoby zodpovednej za 

organizačno-technické zabezpečenie volieb. 

 

b) schvaľujem 

 

Harmonogram organizačno-technického zabezpečenia volieb do orgánov samosprávy obcí a do 

orgánov samosprávnych krajov v roku 2022, ktorý tvorí prílohu č. 1 tohto Rozhodnutia. 

 

 

V Jablonovom, 15. júla 2022 

       ---------------------------------------------------- 

        Ladislav Čička 

        starosta obce 

mailto:jablonove@jablonove.sk

